

Отзыв научного руководителя на соискателя Турчанинова Евгения Евгеньевича

Турчанинов Евгений Евгеньевич работает в должности педагога-психолога Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 602 Петродворцового района Санкт-Петербурга.

Научно-исследовательскую деятельность Е.Е. Турчанинов начал с первого курса обучения на факультете коррекционной психологии в Институте специальной психологии и педагогики. Он своевременно сдал все необходимые экзамены в аспирантуре, а также успешно дополнительно соискателем был сдан экзамен по специальности 19.00.04. – Медицинская психология при Ленинградском государственном университете имени А.С. Пушкина на кафедре психофизиологии и клинической психологии.

Научный интерес Е.Е. Турчанинова связан с изучением механизмов психологических защит у детей и подростков. В частности, работая в общеобразовательном учреждении Евгений Евгеньевич решил провести научное исследование в области медицинской психологии. В качестве выборки обследованных им были выбраны выпускники старших классов специализированных школ, где обучаются лица с нарушением интеллекта, воспитывающиеся в неполных семьях.

В период научно-исследовательской работы на кафедре безопасности жизнедеятельности, экстремальной и радиационной медицины имени А.М. Никифорова» МЧС России предметом его научно-исследовательской работы стали особенности функционирования механизмов психологических защит у лиц юношеского возраста с нарушением интеллекта из неполных семей.

В процессе выполнения своего научного исследования Е.Е. Турчанинов самостоятельно справился с большим объёмом работы по анализу научной литературы по теме изучения механизмов психологических защит, как отечественных, так и зарубежных авторов. Им обоснованы цели и задачи научного исследования, грамотно подобрана выборка для исследования, методологическая база, а также проведена обработка и обобщение эмпирического материала, разработана и апробирована программа психологической помощи.

Евгений Евгеньевич самостоятельно разработал и провел многолетнюю апробацию программы «Психологическая помощь при нарушении психологических защит у лиц юношеского возраста с нарушением интеллекта из неполных семей», которая была официально утверждена на кафедре психологии автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Санкт-Петербургской Академии постдипломного образования». Полученные результаты исследования представлены в 2-х актах об их внедрении на базе государственных бюджетных общеобразовательных учреждений в городе Санкт-Петербург – школа № 4 Василеостровского района и школа № 17 Центрального района.

Во время проведения научно-исследовательской работы Е.Е. Турчанинов проявил себя как самостоятельный, активный и целеустремлённый исследователь, для которого характерны такие качества как трудолюбие, дисциплинированность, педантичность, требовательность к результатам собственной работы, стремление к глубокому анализу исследуемых психологических явлений и феноменов, высокий общий культурный уровень и грамотный подход в применении профессиональной терминологии.

При разработке концепции диссертационного исследования Е.Е. Турчанинов показал свою способность к формулированию идей и стремление к самостоятельной теоретической проработке проблематики исследуемого предмета. Качественный и методологически обоснованный подбор методов исследования, организация и осуществление диагностических и статистических процедур свидетельствует о компетентности, ответственности, способности решать Евгением Евгеньевичем соответствующие научные и практические задачи.

Среди личных качеств Е.Е. Турчанинова также стоит отметить наличие инициативности, ответственности за проведение и результат своей работы, коммуникабельности, стремления к постоянному личностному и профессиональному росту.

В целом, оценка работы соискателя позволяет положительно охарактеризовать научно-исследовательскую деятельность Турчанинова Евгения Евгеньевича.

Научный руководитель
доцент кафедры педагогики и педагогической психологии
факультета психологии
Санкт-Петербургского государственного университета
(199034, Санкт-Петербург, набережная Макарова, д. 6;
Телефон (812) 234-25-74
Факс (812) 363-65-03
e-mail: a.shaboltas@spbu.ru)
доктор психологических наук
(19.00.04 – Медицинская психология)

Оксана Владимировна Заширинская

«01» июня 2021 г.



ЛИЧНУЮ ПОДПИСЬ

Заширинская О.В.
ЗАВЕРЯЮ

ДИРЕКТОР НАЧАЛЬНИКА
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ СПБГУ
Н.К. КОРЕЛЬСКАЯ